Warszawa, dnia ..... 20 Phy- 2690

Wydzial Zaméwien Publicznych
Komendy Stotecznej Policji

wzp- .D853.../478910

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na: ,Budowe nowej siedziby Komendy Powiatowej
Policji w Mifisku Mazowieckim, przy ul. Jana tupinskiego 42" numer sprawy: WZP-
4789/20/290/IR

Wydziat Zamdwien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego zgodnie z
art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (1. Dz. U. z
2019 poz. 1843), informuje o tresci zadanych przez Wykonawcow pytan i udzielonych przez
Zamawiajgcego wyjasnien.

Pytanie 1:

Prosze o podanie czy przegroda $ciany dziatowej, ktéra w projekcie jest wykonana z cegly
petnej o grubosci 12 cm, moze by¢ wykonana z pustaka ceramicznego poryzowanego?
Odpowiedz:

Zamawiagjgcy informuje, ze nalezy wykonac¢ zgodnie z projektem.

Pytanie 2:

Prosze o podanie czy przegroda $ciany dziatowej, ktéra w projekcie jest wykonana z cegty
petnej o grubosci 24 cm, moze by¢ wykonana z pustaka ceramicznego poryzowanego?
Odpowiedz:

Zamawiagjgcy informuje, ze nalezy wykonac zgodnie z projektem.

Pytanie nr 3

Bardzo prosze o wskazanie w projekcie opisu pozycji przedmiarowej ,Listwy wyobleniowe ze
styropianu”

Pytanie nr 4

Prosze o wyjadnienie sposobu wykonczenia cokotdéw na posadzkach z tworzyw sztucznych z
PCW.

Odpowiedzi na pytanie 3i 4:

Zamawidjgcy informuje, ze pod listwg wyobleniowq oraz cokotami nalezy rozumieé (zgodnie
z rysunkami kolorystyki §cian i posadzek) wywiniecie wyktadziny PCV na wysoko$é zgodng z
projektem kolorystyki §cian i posadzek z wyobleniem o promieniu 30 mm. Wyoblenie powinno
by¢ wykonane na profilu PCV lub odpowiednio uksztattowanej zaprawie klejowej lub w inny
sposdb gwarantujgcy odporno$¢ na przebicie w trakcie uzytkowania.

Powyisze wyjasnienia sq wigzqce dla Stron.
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